
!!! V PRAVÉ POLEDNE !!!  

!!! O VELIKONOCÍCH !!! 
To totiž došlo k vylepení v pořadí již druhého plakátu s informacemi 

o (ne)konání zastupitelstva naší obce. Jeden plakát na veřejné nástěnce 

v Sebečicích a jeden v Biskoupkách, hned proti restauraci Selský dvůr.  

A považte, plakát v Biskoupkách byl zase celkem třikrát postupně stržen. Aby 

se tak nedělo, podal jsem na Policii trestní oznámení pro podezření 

z trestného činu zneužití pravomoci úřední osoby. Strhávání ustalo a čtvrtý 

plakát již zůstal na místě. Toho, aby obec dodržovala zákon se od listopadu 

minulého roku dovolávám u vyšších autorit často.  

Je snad takové domáhání se dodržování zákonů opovrženíhodné ??? 

V této souvislosti nemohu nezmínit krátkou příhodu z velikonočního víkendu. 

Byl jsem na pivu v restauraci Selský dvůr. Po dlouhé době od listopadu, 

protože až Česká obchodní inspekce na můj podnět vysvětlila majiteli, že kvůli 

kritice obce nelze občana trestat neobsluhováním v restauraci. Obsluhu mé 

osoby majitel doprovodil hlasitým neadresným mumláním o udavači, a věc 

komentoval směrem ke mně s prohlášením, že „... s udavači se nebaví…, 

a Heydrich měl pravdu, když řekl, že Češi jsou národem udavačů…“ 

Nesouhlasím s panem starostou v takto zobecněném tvrzení o zakódovaném 

udavačském chování Čechů. Ovšem aby starosta obce, který porušuje zákon 

v demokratické zemi, takže občan je nucen dovolávat se dodržování zákona 

u vyšší autority, citoval ve svém projevu, byť neformálním, jednu 

z nejodpornějších postav českých dějin, jakou byl Reinhard Heydrich, tak 

takové moudro nechť každý posoudí sám. Ale to hlavní je jiná věc:  

Co je za tím váháním v poskytování informací, 

o které jsem již před měsícem žádal ??? 

Proč obec nechce zveřejnit doklady o lese a jeho 

hospodářské správě a co ji nutí tolerovat likvidaci 

plakátů s informacemi o nedodržování zákona ??? 

Ovšem mám jednu dobrou zprávu !!! Úvodní titul jsem použil z legendárního 

westernu. Ale tím podobnost končí. Není to jako v tom filmu. Na minulé 

vylepování plakátů jsem již nebyl sám !!! Pomohli mi přátelé v obci !!! 

!!! O VELIKONOCÍCH !!! 

!!! V PRAVÉ POLEDNE !!! 
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